Αγαπητοί  γονείς 

Το σχολείο μας πρόκειται να παραλάβει από το Υπουργείο Παιδείαςτέσσερα  (4) tablets, με σκοπό να διατεθούν με τη μορφή δανεισμού στους μαθητές που τα χρειάζονται για τις ανάγκες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Τα κριτήρια για την παράδοση/παραλαβή των φορητών συσκευών, καθορίζονται με τις με αρ. πρωτ. Φ8/46284/Δ4/14- 4-2020 και με αρ. πρωτ. 151977/ΓΔ4/7-11-2020 αποφάσεις του ΥΠΑΙΘ. Σύμφωνα με τις παραπάνω, η απόφαση διάθεσης των συσκευών θα λαμβάνεται με βάση κοινωνικά και άλλα κριτήρια, μεταξύ των οποίων συγκαταλέγονται ιδίως: 
· το χαμηλό εισόδημα,
· η ανεργία γονέων/κηδεμόνων,
· ιδιότητα μέλους μονογονεïκής, πολύτεκνης, τρίτεκνης 
ή ορφανικής οικογένειας,
· η ύπαρξη ειδικών δυσκολιών μάθησης.
Παρακαλούμε τους γονείς – κηδεμόνες που θα αιτηθούν τον δανεισμό των ηλεκτρονικών συσκευών (Tablets) να   αποστείλουν αυστηρά ηλεκτρονικά στο  Email του σχολείου
mail@4dim-asprop.att.sch.gr μέχρι την Τρίτη 8/12 και ώρα 12:00.
Τα παρακάτω:
· Αίτηση τους το σχολείο ( βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα  μας  http://4dim-asprop.att.sch.gr 
· Και  σαν συνημμένα τα  δικαιολογητικά:
· Εκκαθαριστικό Εφορίας, 
· Κάρτα Ανεργίας
· Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάσταση, 
Τα tablets θα παραχωρηθούν με τη διαδικασία του δανεισμού. 
Κατά την παράδοση τους ηλεκτρονικής συσκευής, ο παραλήπτης (γονέας/κηδεμόνας)  θα υπογράψει Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποίαν θα αναφέρει ρητά ότι παρέλαβε τη συγκεκριμένη συσκευή και αφού αποτελεί δημόσια περιουσία, αναλαμβάνει  την υποχρέωση αφενός μεν επιστροφής τους στη σχολική μονάδα, όταν εκλείψουν οι λόγοι για τους οποίους του παραχωρήθηκε η χρήση τους ή οποτεδήποτε του ζητηθεί, και αφετέρου καταβολής αποζημίωσης στο Ελληνικό Δημόσιο ή αντικατάσταση τους ηλεκτρονικής συσκευής σε περίπτωση απώλειας, καταστροφής ή βλάβης, η οποία υπερβαίνει την αναμενόμενη από τη συνήθη χρήση τους και δεν οφείλεται σε ελάττωμα τους συσκευής, καθώς και σε περίπτωση που απλώς αρνηθεί την επιστροφή τους στη σχολική μονάδα, από την οποία την παρέλαβε.
Οι αιτήσεις  θα παραμείνουν  εμπιστευτικές και θα τους διαχειριστεί η Διεύθυνση του σχολείου. Το αίτημα θα γίνει αποκλειστικά από τους γονείς και για την απόφαση δανεισμού θα εκφράσει άποψη  και ο Σύλλογος Διδασκόντων.
Από την Δ/νση του Σχολείου.
